

**5ª ERRATA
EDITAL Nº 007/2016
CONCORRÊNCIA PÚBLICA**

OBJETO: Contratação de empresa para execução de serviços técnicos profissionais especializados de supervisão das obras de implantação da EF-151 – Ferrovia Norte Sul – Trecho: Extensão Sul – Subtrecho: Lote 01S (km 0+000 a 111+219), conforme condições constantes do Edital

No EDITAL, Item 13. DA PROPOSTA DE PREÇO – subitem 13.1

Onde se lê:

13.1. “O valor proposto pelas licitantes para execução dos serviços não poderá ultrapassar o valor do orçamento da VALEC que tem data-base de **dezembro de 2015.**”

Leia-se:

13.1. “O valor proposto pelas licitantes para execução dos serviços não poderá ultrapassar o valor do orçamento da VALEC que tem data-base de **janeiro de 2016.**”

Ficam mantidas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de abertura da presente licitação para o dia 05/10/2016, uma vez que não altera a formulação das propostas.

Brasília, 05 de setembro de 2016.

Márcio Guimarães de Aquino
Presidente da Comissão Permanente de Licitações
Portaria nº 223/2016